

16+

**ИЗДАНИЕ КРАСНОДАРСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ**

ЛДПР



ldpr.ru, krasnodar.ldpr.ru

№ 4 (59), 28 апреля 2023 г.

ФРАКЦИЯ ЛДПР РАЗРАБОТАЛА МЕХАНИЗМ ПРИВЛЕЧЕНИЯ ИНВЕСТИЦИЙ В РЕГИОНЫ

Депутаты фракции ЛДПР в ГД во главе с лидером партии Леонидом Слуцким разработали законопроект о продлении применения льгот региональных инвестпроектов до 2050 года.

Пока применение льгот по региональным инвестиционным проектам ограничено 2029 годом. Это очень короткий срок для капиталоемких и сложных в планировании проектов, так как сроки их реализации и выхода на проектную мощность могут выходить за рамки этого периода, полагают в ЛДПР.

Регионам нужно стимулировать инвестиционную активность, это будет способствовать улучшению благополучия населения.

Фракция ЛДПР во главе с ее руководителем Леонидом Слуцким разработала и внесла законопроект о продлении периода применения льгот в рамках региональных инвестиционных проектов до 2050 года.

В случае принятия документа участники региональных инвестпроектов смогут применять нулевую ставку налога на прибыль до 2050 года, независимо от даты их включения в реестр участников региональных инвестиционных проектов.



«Бизнес должен быть уверен в том, что льгота не временная. Благодаря законопроекту участники региональных инвестпроектов смогут не платить налог на прибыль

до 2050 года, независимо от даты включения в реестр.

Целью закона является устойчивое инвестиционное развитие субъектов РФ, чтобы в регионы шли

инвестиции», — рассказал один из соавторов документа, депутат ГД Владимир Кошелев.

www.ldpr.ru

ЛДПР — ПАРТИЯ ПАТРИОТИЧЕСКОЙ И КОНСТРУКТИВНОЙ ОППОЗИЦИИ

Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий в прямом эфире поздравил 31 марта с годовщиной создания партии всех, кто разделяет принципы ее Основателя Владимира Жириновского, и участников движения «Плечом к плечу».

Мы плечом к плечу за здравые идеи Президента, за Россию, за народ и за наше будущее, подчеркнул Леонид Слуцкий.

К этой годовщине ЛДПР презентовала два мощных партийных проекта:

проект «Старт», направленный на поддержку талантливой молодежи;

премию «Созидатель» для поддержки бизнеса, работающего на СВО, и создания

наукоёмких технологий.

«Мы консолидируем людей, которые поддерживают страну, работают на победу в СВО и создают новое направление в современных технологиях. В стране много талантливых граждан, поддерживать таких людей для нашей партии — обязательно», — заявил Слуцкий.

www.ldpr.ru



НА НОВОДЕВИЧЬЕМ КЛАДБИЩЕ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ПАМЯТНИКА ВЛАДИМИРУ ЖИРИНОВСКОМУ

В первую годовщину после ухода из жизни Основателя ЛДПР Владимира Жириновского почтить его память собрались депутаты Госдумы, члены Совета Федерации, губернаторы, министры, родственники, единомышленники и соратники.

Со всех уголков нашей страны приехали координаторы региональных отделений ЛДПР. Кубань представлял депутат Законодательного Собрания Краснодарского края VII созыва Иван Тутушкин.

На торжественной церемонии выступили лидер партии Леонид Слуцкий, председатель Госдумы Вячеслав Володин, депутаты и соратники по партии.

Как подчеркнул Леонид Слуцкий в своей речи, Владимир Жириновский продолжает сплачивать людей, его партия возрастаёт и укрепляется:

«Нам тяжело, но мы осознаем особую ответственность перед Владимиром Вользовичем и мы уверены, что он сейчас видит нас, и

действуем так, как он научил. И он жив до тех пор, пока живы его бессмертные идеи, его колоссальное наследие».

Памятник установили на могиле Владимира Жириновского. Автору скульптуры удалось с точностью воссоздать черты лица и передать свойственное ему положение тела. Высота памятника – 2,75 метра.

На гранитном основании золотом выгравированы надписи, представляющие собой кredo Основателя ЛДПР «Я буду защищать русских!» и его ответ на вопрос «– Оказавшись перед Богом, что вы ему скажете? – Я не хочу здесь лежать в райском саду. Лучше я буду где-то в тайге идти полуголодный, но помогать людям».

В Москве уже есть один памятник Владимиру Жириновскому. Скульптуру установили ещё при жизни политика в 2016 году на территории Университета мировых цивилизаций, который был основан в 1999 году.

В 2022 году мэр Москвы Сергей Собянин подписал постановление о присвоении одной из улиц столицы имени Владимира Жириновского. Ещё одна улица в честь основателя ЛДПР теперь есть в Краснодаре.

«Владимир Вользович любил свою страну, делал всё для её процветания, – отметил Иван Тутушкин. – И дело его живёт. А мы будем делать всё возможное, чтобы его достойно продолжать. Вечная и светлая память нашему Учителю».



77-Я ОТЧЁТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ЛДПР ПРОШЛА В КРАСНОДАРЕ

15 апреля в кубанской столице собрались представители сорока четырёх местных отделений со всего Краснодарского края.

С приветственным словом выступил депутат Законодательного Собрания Краснодарского края VII созыва, исполняющий обязанности координатора регионального отделения Иван Тутушкин. Делегатов также поприветствовали почётные гости: начальник отдела Южного Федерального округа Департамента организационно-партийной работы Центрального аппарата ЛДПР Николай Трунов, заместитель руководителя аппарата Центральной контрольно-ревизионной комиссии ЛДПР Илья Веселов, заместитель начальника отдела по делам некоммерческих организаций Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Краснодарскому краю Ирина Виковская.

Конференция была посвящена избранию новых составов Координационного Совета и Контрольно-ревизионной комиссии Краснодарского регионального отделения ЛДПР.



Тайное голосование проходило в несколько этапов. По его результатам в новый состав Координационного Совета вошли девять человек: депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Юрий Напсо, депутат Законодательного Собрания Краснодарского края VII созыва Иван Тутушкин, депутат Законодательного Собрания Крас-

нодарского края VII созыва Батырбий Панеш, член ТИК Хостинская города Сочи Александра Бакина, член ТИК Приморская города Сочи Анна Юковская, депутат Городского Собрания Сочи Валерия Ерютина, депутат Совета муниципального образования Туапсинский район Виктор Иванов, координатор Сочинского местного отделения КРО ЛДПР Руслан Напсо, заместитель

координатора Краснодарского регионального отделения ЛДПР Анна Новицкая. А в состав Контрольно-ревизионной комиссии – три человека: Каринэ Зацепина, Геннадий Дергачев и Мурат Напсо.

В рамках Конференции состоялось торжественное награждение партийцев, которые верны ЛДПР уже более десяти лет. Представителям Кущевского, Успенского, Тимашевского, Отрадненского, Динского, Крымского, Сочинского, Белореченского, Анапского местных отделений были вручены медали «Знак почета ЛДПР». Также координатору Новокубанского местного отделения Вадиму Бегларяну было выдано удостоверение помощника депутата Законодательного Собрания Краснодарского края VII созыва.

По окончании Конференции состоялось совещание с координаторами местных отделений, на котором обсудили вопросы, касающиеся дальнейшей работы Краснодарского регионального отделения.

АКТИВИСТЫ ЛДПР ПРОВЕЛИ МАССОВУЮ АКЦИЮ В ГУЛЬКЕВИЧАХ

Для гостей и жителей города было организовано мероприятие, посвящённое памяти Владимира Жириновского.

Представители Молодёжной организации ЛДПР под руководством координатора местного отделения Дмитрия Сватенко раздавали всем желающим региональные газеты «ЛДПР на Кубани», книги «Как живёшь, земляк?» и «Мы всех затопчём!» В качестве подарков граждане получили дневники, тетради и кепки.

Акция проходила на центральной улице города. Она нашла отклик в сердце каждого человека. В память об Основателе партии Владимире Жириновском звучали только хорошие слова, а отношение людей к ЛДПР выражалось исключительно через положительные эмоции.

Молодёжная организация ЛДПР в Гулькевичах только зарождается. Эта акция очень вдохновила ребят на организацию других мероприятий. Впереди много новых идей и планов, а также создание в Кропоткине и Гулькевичах Молодёжного парламента.



ПАРТИЙЦЫ ИЗ ТУАПСЕ ПОМОГЛИ ОРГАНИЗОВАТЬ СПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ



В спортивном клубе «Олимпия» в честь Дня космонавтики состоялся Открытый турнир Туапсинского района по боевому самбо.

В соревнованиях приняли участие юные спортсмены из секции «рукопашного боя и самообороны» города Туапсе, Туапсинского морского кадетского корпуса, секции MMA посёлка Агой и Тимашевского казачьего кадетского корпуса.

Тренер-преподаватель по самбо и рукопашному бою, руководитель представительства ККОО «ФРБ» в Туапсинском районе Сергей Холодов выступил организатором турнира.

Огромную помощь в подготовке соревнований оказали депутат от ЛДПР Небугского поселения Туапсинского района Аслан Филиппов и координатор местного отделения Анна Фириченко. За их лич-

ные средства были приобретены медали и грамоты для награждения победителей, а также решены другие организационные вопросы для проведения турнира.

Партийцы поздравили ребят с победой и рассказали о новом проекте ЛДПР «Мне по силам!»

Принять участие в ЗОЖ-проекте могут все желающие. Для этого нужно зарегистрироваться на сайте: <https://mneposilam.russiarunning.ru>

За выполненные задания будут начисляться баллы, которые можно обменять на памятные подарки. Финалисты проекта будут награждены специальными призами.

85-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ В КРУГУ ДРУЗЕЙ-ПАРТИЙЦЕВ ОТМЕТИЛ МАРАТ СТРЕКАЛОВ

31 марта день рождения одного из самых уважаемых активистов Динского местного отделения ЛДПР.

Марат Васильевич родился в Азербайджане в городе Кировабаде. После окончания техникума приехал по распределению на Кубань. С тех пор вся его жизнь связана с Динским районом. Он никогда не боялся никакой работы, всегда трудился и, как истинный патриот, помогал поднимать страну. Был мастером строительной бригады, работал в сельхозуправлении, более тридцати лет руководил Динским отделением Всероссийского общества автомобилистов.

Хоть Марат Васильевич давно на пенсии, у него всегда находится время для партийной работы. Он награждён двумя благодарностями от Владимира Жириновского. Активная жизненная позиция юбиляра помогает ему быть всегда в первых рядах, когда нужно провести мероприятие, раздать газеты или помочь людям. В праздники, как настоящий мужчина, он дарит женщинам цветы, а для детей у него всегда найдётся угощение.

Марат Васильевич вступил в

ЛДПР в апреле 2016 года. За это время он стал настоящим примером для молодого поколения. Его хорошо знают в районе. Список его добрых дел постоянно пополняется. Динское местное отделение гордится своим активистом и благодарно ему за энтузиазм, самоотдачу, отзывчивость и оптимизм.

Марат Васильевич Стрекалов победитель районных соревнований по шашкам, солист творческого объединения «Крокус», участник районного фестиваля «Самый поющий дедушка», а также победитель конкурса на звание «Лучший рыболов». И это далеко не все его награды и звания. А впереди ещё много новых достижений и добрых дел на благо земляков.

Краснодарское региональное отделение ЛДПР от всей души поздравляет Марата Васильевича с юбилеем и желает побольше радостных и счастливых событий, успехов во всех начинаниях, заботы и внимания близких, крепкого здоровья и долгих лет жизни!



ЛДПР



ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ
ПАТРИОТОВ,
КОМУ ДОРОГА РОССИЯ,
СПЛОТИТЬСЯ ВОКРУГ ЛДПР!

ВСТУПАЙ В КОМАНДУ ЛДПР!

Стать членом ЛДПР просто:

- Ваш возраст должен быть старше 18 лет.
- Вы поддерживаете программу партии.
- Подайте заявление о вступлении в ЛДПР любым способом:
 - скачайте заявление с сайта LDPR.RU, заполните его и передайте в штаб регионального/местного отделения ЛДПР;
 - заполните заявление о вступлении в ЛДПР непосредственно в штабе регионального/местного отделения (контакты размещены на сайте LDPR.RU);
 - при желании вы можете оставить дополнительные сведения о себе, чтобы мы предложили вам сотрудничество с учетом ваших возможностей и интересов.

Решение о вступлении в ЛДПР принимается на месте!

ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ ЛДПР ПО ВСЕЙ РОССИИ: 8-800-200-33-33
(звонок бесплатный)



УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

ПОСТУПАЙ
В УМЦ!

ДОСТУПНОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ

УЧИСЬ
СОЗДАВАТЬ
БУДУЩЕЕ

НЕДОРОГАЯ
СТОЛОВАЯ

8 (495) 632-17-70

8 (919) 998-34-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)

«Октябрьская»

г. Москва,
Ленинский проспект,
д. 1/2, к.1

www.imc-i.ru

Реклама

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ № Л035-00115-77/00592542 ОТ 26 июля 2022
(бессрочно)
СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ
АККРЕДИТАЦИИ № 3745 ОТ 08 августа 2022 (бессрочно)

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА